

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8727

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю функціонування майнового комплексу ПП «ЯВІР-АГРОСЕРВІС» за адресою: Вінницька область, Гайсинський р-н, село Поташня, вул. Госпо-дарська, буд. 1,2,3,4,5,6А,6Б,6Д,9. Підприємство спеціалізується на вирощування та переробці зернових культур та ро-зведенні свиней. Основною метою функціонування підприємства є підвищення економічної ефектив-ності агропромислового напрямку регіону, зростання продуктивності праці у сільськогоспо-дарському виробництві, забезпечення населення якісною харчовою сировиною та про-дукцією. Здійснення діяльності підприємства носить позитивний вплив на місцеву економіку через зайнятість місцевого населення, наповнення місцевого бюджету податками, підтри-манням різноманітних соціальних програм та ініціатив і не погіршить умови життєдіяльності населеного пункту та їх соціальні умови проживання. В складі майнового комплексу ПП «ЯВІР-АГРОСЕРВІС» наявно: ферма утримання свиней (дорощування, відгодівля, маточники, родильне відділення), кормоцех, зернопереро-бний комплекс (зерноочисне відділення, сушильне відділення, склади зберігання зернових культур), установка для термічного знищення відходів (утилізатор термічний) УТ-200, склад зберігання добрив КАС, комплекс АЗС, майстерня, опалювальні пункти, дизельні генерато-ри - 2од., кухня.

Планована діяльність передбачає одночасне утримання свиней вагою понад 30 кг - 2724 голів, в тому числі свиноматки - 384 голів (9276 голів/рік); свиней вагою - до 30 кг - 1260 голів (9360 голів/рік). Технологічний процес передбачає стандартну систему розведення свиней, що ґрунтується на матеріалі - та енергоємних технологіях, якою передбачено виробничий майданчик з родильним відділенням з двома маточниками, виробничий майданчик утримання всіх вікових і виробничих груп свиней в стаціонарних приміщеннях з безвигульною системою утримання за принципом «порожньо-зайнято», дотримання існуючих науково-обґрунтованих технологічних вимог щодо станкового обладнання, системи гноєвидалення, кормороздачі, водопостачання, мікроклімату та цими процесами. Основною технологією на управління вирощуванні та відгодівлі є утримання свиней на бетонних решітчастих піддогах над гноєнакопичувальними ваннами. На свинокомплексі прийнята самопливна система гноєвидалення (періодичної дії). Збір, транспортування та обробка тваринницьких відходів представлена системою трубопроводів гноєнакопичувальних ван та лагунами критого типу (3 од.). Передбачається утримання тварин на бетонних решітчастих піддогах. На майновому комплексі передбачено знищення відходів тваринного походження, а саме тушки тварин свиней та/або інші відходи тваринництва, на установці для термічного знищення відходів типу УТ-200. В ході розробки проектної документації було проведено аналіз та внесено зміни по обладнанню встановленому на складі АЗС до якого входить: п'ять наземних резервуарів зберігання дизельного палива, два наземний резервуара зберігання бензину та дві паливо-роздавальні колонки. Комплекс АЗС призначений для прийому, зберігання нафтопродуктів, заправка паливом власного автомобільного транспорту. Річна потужність зберігання палива складає: 550 куб.м. дизельного палива та 50 куб.м. бензину. Максимальною потужністю АЗС складає 20 авто/добу. Режим роботи АЗС - 365 днів/рік, цілодобово. Склад зберігання добрив включає п'ять металевих наземних ємностей для зберігання КАС-32 об'ємом 54 куб.м. кожна. Річна потужність зберігання добрив IV типу - 270 куб.м. Добрива використовуються для власних потреб підприємства. Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017р. №2059-VIII: - ст. 3, частина 3, пункт 2, абзац 4: потужності для вирощування: птиці (40 тисяч місць і більше); свиней (1 тисяча місць і більше, для свиноматок - 500 місць і більше); великої та дрібної рогатої худоби (1 тисяча місць і більше); кролів та інших хутрових тварин (2 тисячі голів і більше); - ст. 3, частина 3, пункт 2, абзац 5: установки для промислової утилізації, видалення туш тварин та/або відходів тваринництва; - ст. 3, частина 3, пункт 4, абзац 2: поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 м<sup>2</sup> і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 м<sup>3</sup> і більше; - ст. 3, частина 3, пункт 7, абзац 3: зберігання хімічних продуктів (базисні і витратні склади, сховища, бази). Контактний номер суб'єкту господарювання +38(068)2610030

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЯВІР-АГРОСЕРВІС" 36833999

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 24400, Вінницька обл., Гайсинський р-н, місто Бершадь, вул.Шевченка, будинок 42

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-релами, що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.03.2025 11-00;

1

Л і Н К : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=maf835bf160e27aa42f2ae7a43e4e88c0>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порики, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порики, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(зазначити найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 375 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Бершадська територіальна громада: 24400, Вінницька область, Гайсинський р-н, місто Бершадь, вул. Героїв України, 22. Контактна особа - начальник управління житлово-комунального господарства, благоустрою, комунальної власності Бершадської міської ради - Пінчук Віктор Андрійович, тел. +38(067)66-53-635. 2. Адміністративне приміщення підприємства ПП «ЯВІР-АГРОСЕРВІС»: 24400, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Бершадь, вул. Шевченка, буд. 42. Контактна особа: директор Охрименко Олександр Миколайович, тел. +38(068)2610030.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,  
контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967  
від 08.09.2023}